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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 Мајкл Марфи, амбасадор САД у БиХ поново напада и вријеђа српски народ и Републику 

Српску, тврдећи да Предсједник Републике Српске нема обзира ни према коме, па ни према 

„грађанима ове земље, ни становницима Републике Српске“. Да би био релевантан саговорник 

са српским народом и Републиком Српском прво мора да научи општеприхваћена правила 

дипломатског понашања и да схвати да он није тај који треба држати лекције српском народу и 

Републици Српској шта је за њих добро и ко ради а ко не ради у њиховом интересу. 

 Српски народ је високо цивилизован, културан и освијешћен народ, који најбоље зна 

шта су његови интереси и ко ради на њиховој реализацији, а Марфи је много пута до сада 

показао да има патолошку мржњу према српском народу, Републици Српској и њеним 

институцијама. Ма колико била моћна држава из које долази, ни по „Божијем“, ни по 

природном ни по овоземаљском праву (онолико колико га још увијек нису урушили), она и он, 

као њен представник у Бих неће одлучивати у име српског народа и Републике Српске. Он ће 

ускоро бити само још један од неуспјешних дипломата САД, који неће успјети сломити српски 

народ, Републику Српску и њене институције. 

 О судбини БиХ могу одлучивати само три конститутивна народа и два ентитеа, који у 

њој живе и егзистирају, у условима мира и примјењујући највише достигнуте демократске 

стандарде, који не подразумијевају примјену силе, већ пуну равноправност и међусобно 

уважавање и поштовање. 

Ако Марфи још увије није сазнао, а требао је и морао, на свјетској сцени су 

незаустављиви процеси стварања новог свјетског поретка заснованог на пуној равноправности 

свих држава и нараода и поштовању њиховог суверенитета, а да је у нестајању 

хегемонистички, империјални, неолиберални и неоколонијални поредак, чији је он еклатантан 

представник. 

Милијарде које помиње су биле усмјерене на рушење свих традиционалних вриједности 

српског и других народа на овим просторима, али, на његову жалост, нису постигли планиране 

циљеве и зато су до те мјере исфрустрирани, да ни сами не знају шта и како даље, и то је оно 

што највише дестабилизује БиХ. Грађани БиХ, укључујући и српски народ и Републику Српску 

ће одлучивати хоће ли у Европску унију и Марфи о томе неће одлучивати. 

Када каже да Додик "у Републици Српској ради на томе да грађанима ускрати темељна 

права и слободе, као што су слобода медија, говора и окупљања, како би се заштитио од 

критика и одговорности и да за скоро осамнаест година колико је на власти за народ Републике 

Српске дао врло мало", још једном показује елементарно непознавање стварног стања и 

ситуације и на најгрубљи начин вријеђа интелект, част и поштење српског човјека. Али, како 

све то ради из патолошке мржње према српском народу и у нечасном интересу његове земље 

(наводећи милијарде које су САД уложиле у БиХ), лако је, у ствари, разумјети зашто толико 

ради на нестанку Републике Српске и зашто је Предсједника Републике Српске означио као 
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централну мету његових насртаја. Предсједник Републике Српске свој легитимитет заснива на 

вољи српског народа, која се провјерава сваке двије, односно, четири године. На чему Марфи 

заснива свој легитимитет – на аутократији, на грубом кршењу међународног права и 

недозвољеном мијешању у унутрашња питања других држава! Класичном замјеном теза и са 

пуном дозом цинизма, за све то оптужује институсије Републике Српске. 

 Исконско је право српског народа да одлучује с ким ће и како градити своју будућност и 

ко му је пријетња, а ко гаранција за опстанак и просперитетан развој у условима мира и 

демократије. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                     П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                     Слободан С. Жупљанин 

                                                                                                                                              

 


